

# 斗六

八月十二日

## 吉祥月啟用新診區 享蔬食非素不可

斗六慈濟醫院八月十二日晚間，在五樓剛完工的新診區舉辦七月吉祥祈福會，除了院內同仁及慈濟社區志工，更邀請在地鄉親及雲林縣衛生局局長曾春美等公部門主管一起來共襄盛舉，社區志工特別準備美味蔬食餐點，讓鄉親實

際品嚐，了解蔬食也能吃得美味又健康。

農曆七月是佛教的吉祥月，祈福會開始前，簡瑞騰院長帶領同仁和志工們，先將志工們用心準備的蔬食餐點在佛堂誠心供齋，隨後開始莊嚴的祈福會。在靜思精舍師父帶領下，人人一起誠心祈求人心淨化、社會祥和、天下無災無難。

簡瑞騰院長指出，這次吉祥祈福會場地原本是佛堂，但因為醫院的醫療空間不足，從一年前開始籌備改建為診間，剛剛改建完成，因此這次也是另一種形式的診間落成典禮。新診區預計今年九月啟用，將增加十一個診間及多間衛教

斗六慈濟醫院七月吉祥祈福會由靜思精舍師父帶領大眾禮敬諸佛。右一為雲林縣衛生局曾春美局長，右二為簡瑞騰院長。



室，以前的佛堂，是志工師兄姊共修的地方，以後會變成救苦救難治病的門診空間，也是另一種普度眾生。七月是吉祥月，醫療人員每天在醫院裡面所做的，也是在發揮良能，造福患者，普度眾生。「感謝大家來祝福，斗六慈濟醫院第一次在這裡舉辦七月吉祥祈福會，是殊勝的因緣，活動前的供齋是響應上人茹素、救生、護生的觀念，也是五樓門診區啟用前的好吉兆。」

德禔師父、德傑師父特地前來帶領大眾祈福，德禔師父開示，凱米颱風對雲嘉南高屏地區造成嚴重災情，這都是氣候變遷的影響，要防止氣候變遷，要從口開始，除了口說好話，還要多吃素。很多人會擔心吃素營養不夠，或是不好吃，大家可以從多吃蔬菜、水果開始，讓身體愈來愈健康。「上人告訴我們，要時常保有一顆戒慎虔誠的心，縮小自己，知福、惜福、再造福。祈求斗六慈院未來平平安安。」

德傑師父分享，有福的人才能在此承擔救人的使命，誠懇邀請公部門一起來為鄉親服務，透過彼此的合作，帶動社區一起來做好事。

雲林縣衛生局長曾春美受邀前來參加祈福會，和眾人一起虔誠祈禱。她表示，很高興得知斗六慈濟醫院要擴大服務雲林甚至外縣市鄉親，感謝斗六慈濟院一直默默照顧雲林鄉親，救苦救難，除了在醫院以外，更到社區進行社區醫療，不只醫病也醫心，從心靈撫慰鄉親。未來將向師兄師姊學習以人為本的精神，



活動前眾人透過供齋，響應證嚴上人茹素、護生的觀念。



祈福會結束後，斗六慈院邀請與會貴賓及鄉親一起品嚐美味蔬食料理。

繼續與師兄姊合作，提供鄉親更完整的照顧。

祈福會結束後，斗六慈院醫院邀請與會貴賓、同仁、志工與鄉親們，一起品嚐美味蔬食料理。簡瑞騰院長分享，這次特別請志工師兄姊拿出素食的好手藝，招待社區民眾，還讓他們帶回家與家人分享，讓大家知道素食也能做得這麼健康又好吃，將茹素護生的觀念透過祈福晚會，透過實際的食物，傳遞給大眾，不但是非素不可、非推不可、非說不可，更是非吃不可。（文、攝影／黃小娟）